11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.03.2011 12:43:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.03.2011 11:04:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/215244/answer/215956




BeposiTHee Bcero, y Bac umMeeT MeCcTo BoCIaneHre TONIOBKY ¥ KpalHEeH IJIOTH MOJIOBOTO YJIeHa -
6anaHonocTtuT. Heo6xomnumo 00CIefoBaThCS Ha YPOTeHUTANIbHYI0 MHPEKIUIO - XJTAMUINUH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOBI, Ypearaa3Mel. C pe3yIbTaTaMy ITOKAXKUTECh
YPOJIOTY UK JePMaTOBEHEPOJIOTY.



